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一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1．设集合U＝{x∈N|0<x≤8}，S＝{1,2,4,5}，T＝{3,5,7}，则S∩(∁UT )＝(　　)

A．{1,2,4}　     　B．{1,2,3,4,5,7}　　　 C．{1,2}　　　     D．{1,2,4,5,6,8}

2．已知函数f(x)是奇函数，当x<0时，f(x)＝x－eq \f(1,x)，那么当x>0时，f(x)的表达式为(　　)

A．－x－eq \f(1,x)         B．x－eq \f(1,x)              C．x＋eq \f(1,x)           D．－x＋eq \f(1,x)
3．定义在R上的偶函数f(x)，对任意x1，x2∈[0，＋∞)(x1≠x2)，有eq \f(fx2－fx1,x2－x1)<0，则(　　)

A．f(－2)<f(1)<f(3)  B．f(1)<f(－2)<f(3)     C．f(3)<f(－2)<f(1)  D．f(3)<f(1)<f(－2)

4． 如果x、y、z是正实数，且eq \f(1,2)lg x＋eq \f(1,3)lg y＋eq \f(1,4)lg z＝1，则x6y4z3等于(　　)

A．1              B．10                C．106            D．1012
5．已知ω>0,0<φ<π，直线x＝eq \f(π,4)和x＝eq \f(5π,4)是函数f(x)＝sin(ωx＋φ)图象的两条相邻的对称轴，则φ＝(　　)

A.eq \f(π,4)              B.eq \f(π,3)                  C.eq \f(π,2)                 D.eq \f(3π,4)
6．已知tan α，tan β是方程x2＋eq \r(3)x＋2＝0的两个根，且－eq \f(π,2)<α<eq \f(π,2)，－eq \f(π,2)<β<eq \f(π,2)，则α＋β的值为(　　)

A．－eq \f(π,6)               B．－eq \f(2π,3)             C.eq \f(5π,6)               D.eq \f(2π,3)
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7．已知|p|＝2eq \r(2)，|q|＝3，p、q的夹角为eq \f(π,4)，如图所示，若eq \o(AB,\s\up6(→))＝5p＋2q，eq \o(AC,\s\up6(→))＝p－3q，D为BC的中点，则|eq \o(AD,\s\up6(→))|为(　　) 
A. 7                 B.eq \f(\r(15),2)                C．eq \f(15,2)               D．18

8．函数y＝2－|x－1|－m的图象与x轴有交点时，m的范围是(　　)

A．－1≤m<0      B．0≤m≤1           C．m≥1           D．0<m≤1

9．设△ABC的三个内角为A，B，C，向量m＝(eq \r(3)sin A，sin B)，n＝(cos B，eq \r(3)cos A)，若m·n＝1＋cos(A＋B)，则C的值为(　　)

A. eq \f(2π,3)                  B.eq \f(π,3)                  C. eq \f(π,6)                D.eq \f(5π,6)
10．某渔场鱼群的最大养殖量为m吨，为保证鱼群的生长空间，实际的养殖量x要小于m，留出适当的空闲量，已知鱼群的年增加量y(吨)和实际养殖量x(吨)与空闲率(空闲量与最大养殖量的比值叫空闲率)的乘积成正比(设比例系数k>0)，则鱼群年增长量的最大值为(　　)

A.eq \f(mk,2)             B.eq \f(mk,4)                  C.eq \f(m,2)                D.eq \f(m,4)
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二、填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在题中横线上)

11．如图，函数f(x)的图象是曲线OAB，其中点O，A，B的坐标分别为(0,0)，(1,2)，(3,1)，则feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,f3)))的值等于____     ____．
12．已知f(x)为R上增函数，且对任意x∈R，都有f [f(x) - 3x ]=4，则f(3)=            ．
13．下列说法中，正确的是____       ____．

①任取x>0，均有3x>2x，

②当a>0，且a≠1时，有a3>a2，

③y＝(eq \r(3))－x是增函数，

④y＝2|x|的最小值为1，

⑤在同一坐标系中，y＝2x与y＝2－x的图象关于y轴对称．

14．函数y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,2)＋x))coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)－x))的最大值为___      _____．

15．关于下列结论：

①函数y＝tan x在第一象限是增函数；

②函数f(x)＝cos 2eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,4)－x))是偶函数；

③函数y＝4sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,3)))的一个对称中心是eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)，0))；

④函数y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,4)))在闭区间eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(π,2)，\f(π,2)))上是增函数．

写出所有正确的结论的序号：____        ____.

三、解答题(本大题共6小题，共75分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)

16．(本小题满分12分)设f(α)＝eq \f(2sinπ＋αcosπ－α－cosπ＋α,1＋sin2α＋sinπ－α－cos2π－α)，

(1)若α＝－eq \f(17,6)π，求f(α)的值；

(2)若α是锐角，且sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α－\f(3,2)π))＝eq \f(3,5)，求f(α)的值．

17．(本小题满分12分)设向量a＝(eq \r(3)sin x，sin x)，b＝(cos x，sin  x)，x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(π,2)))．

(1)若|a|＝|b|，求x的值．

(2)设函数f(x)＝a·b，求f(x)的最大值．

18．(本小题满分13分)若f(x)是定义在(0，＋∞)上的增函数，且对一切x，y>0，满足feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(x,y)))＝f(x)－f(y)．

(1)求f(1)的值；

(2)若f(6)＝1，解不等式f(x＋3)－feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)))<2.

19．(本小题满分13分)已知坐标平面上三点A(2,0)，B(0,2)，C(cos α，sin α)．

(1)若(eq \o(OA,\s\up6(→))＋eq \o(OC,\s\up6(→)))2＝7(O为坐标原点)，求向量eq \o(OB,\s\up6(→))与eq \o(OC,\s\up6(→))夹角的大小．

(2)若eq \o(AC,\s\up6(→))⊥eq \o(BC,\s\up6(→))，且α∈(0，π)，求tan α．
20．(本小题满分13分)已知函数f(x)＝ln(ax－k·bx)(k>0，a>1>b>0)的定义域为(0，＋∞)，是否存在这样的a，b使得f(x)在(1，＋∞)上恰取正值，且f(3)＝ln 4？若存在，求出a、b的值；若不存在，请说明理由．

21．(本小题满分12分)如图，矩形ABCD的长AD＝2eq \r(3)，宽AB＝1，A，D两点分别在x，y轴的正半轴上移动，B，C两点在第一象限．求OB2的最大值．
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